
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№ 12826 

 
 
 

 
 

гр. София,  25.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в закрито заседание на 25.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 6225 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 145 от АПК. 

Образувано е по жалба на „Ес Ви Ес“ АД, представлявано от С. Ч. срещу мълчалив 

отказ на изпълнителния директор на НАП, с който е оставено без уважение искането 

на дружеството, обективирано в заявление с вх. № М-26-Е-527/23.04.2024 г. за 

заплащане на законна лихва във връзка с недължимо платената държавна такса по чл. 

30, ал. 5 от ЗХ. 

 С разпореждане № 11339/09.07.2024 г. съдът е оставил делото без движение, 

като е изискал от НАП да представят по делото заявление вх. № М-26-527/23.04.2024 

г. С писмо то 18.07.2024 г. административният орган е изпратил съответното 

заявление, като от него е видно, че е подадено от жалбоподателя за изплащане на 

лихва върху възстановените на „ЕС ВИ ЕС“ АД държавна такса по чл. 30, ал. 5 от ЗХ 

по решение № 000030-1107/06.04.2021 г. на ИД на НАП. 

 Жалбоподателят, обаче, посочва, че е подал две заявления, заведени под един и 

същ номер, а именно вх. № М-26-527/23.04.2024 г., като второто е за изплащане на 

лихва върху възстановената на „ЕС ВИ ЕС“ АД държавна такса по чл. 30, ал. 5 от ЗХ 

по решение № 000030-1340/22.04.2021 г. на ИД на НАП. В тази връзка отново следва 

да се изиска информация от НАП, а именно – подавано ли е такова заявление, 

завеждано ли е в системата на административния орган и има ли по него произнасяне. 

Така мотивиран, съдът 

 

РАЗПОРЕДИ: 

   

ОСТАВЯ производството по делото БЕЗ ДВИЖЕНИЕ. 

УКАЗВА на административния орган в 7-дневен срок от съобщението да посочи: 

подавано ли е заявление  от „Ес Ви Ес“ АД за изплащане на лихва върху 

възстановената на „ЕС ВИ ЕС“ АД държавна такса по чл. 30, ал. 5 от ЗХ по решение 



№ 000030-1340/22.04.2021 г. на ИД на НАП, завеждано ли е в системата на 

административния орган и има ли по него произнасяне. 

ПРЕПИС от разпореждането да се изпрати на жалбоподателя и на административния 

орган. 

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

 

                                                                              СЪДИЯ; 
  
 
 


